



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervenții la inundații

În cursul zilei de ieri, pe fondul manifestării fenomenelor meteorologice avertizate, pompierii cărășeni au fost solicitați să intervină pentru evacuarea apei din intersecția a două străzi și din cinci gospodării. Prima intervenție a fost cea a pompierilor militari din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița, care au fost solicitați să intervină, în jurul orei 14:45, pentru evacuarea apei din curtea unei case din localitatea Secu. După aproximativ două ore, pompierii din cadrul Detașamentului de Pompieri Caransebeș au fost solicitați să intervină pentru evacuarea apei dintr-o intersecție, pe o suprafață de aproximativ 200mp și din patru gospodării, trei din municipiului Caransebeș și una din satul Maciova, comuna Constantin Daicoviciu. În două dintre gospodăriile din municipiul Caransebeș au fost inundate curțile pe o suprafață de aproximativ 20mp, respectiv 50mp, iar în cea de-a treia gospodărie apa a intrat atât în beciul casei, cât și în baie și bucătărie, pe o suprafață de aproximativ 50mp. Ultima intervenție a avut loc puțin înaintea orei 21:00, unde un echipaj din cadrul Detașamentului de Pompieri Caransebeș a procedat la evacuarea apei din beciul unei case din satul Maciova, comuna Constantin Daicoviciu.

Pentru a preveni și limita efectele produse de inundații, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin vă recomandă să respectați următoarele măsuri::

- întreținerea (curățarea, degajarea și decolmatarea) șanțurilor, rigolelor și canalelor de scurgere a apelor pluviale și realizarea, acolo unde nu există, a acestora;
- drenarea și asigurarea curgerii apei către șanțurile de captare, astfel încât în gospodării aceasta să nu mai bălțească;
- deținătorilor de construcții situate pe direcția viiturilor de pe versanți, li se recomandă realizarea unor canale de captare și dirijare a apei;

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

NESECRET

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2